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Αρ. Πρωτ. 247

Προς :κα. A. Διαμαντοπούλου, Υπουργό Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων,

Κοιν.:  κα.  Φ.  Γεννηματά,   Αναπληρωτή  Υπουργό  Παιδείας,  Δια  Βίου  Μάθησης  και 

Θρησκευμάτων, 

κ. Β. Παπάζογλου, Ειδικό Γραμματέα Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης του Υπ.Π.Δ.Β.Μ.Θ.,

κα. Χ.  Αράπογλου, Πρόεδρο της Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων της Βουλής.

ΘΕΜΑ:   Ο Φορέας Ε.Ε.ΔΙ.Π. στην Ανώτατη Εκπαίδευση.

Αξιότιμη κα Υπουργέ,

Εν όψει της δηλωμένης πρόθεσης  σας  για τη κατάθεση νέου νόμου - πλαισίου για τα 

Πανεπιστήμια  και  για  την  έναρξη  διαλόγου  για  τη  χωροταξική  αναδιάρθρωση  των 

Πανεπιστημίων, θέλουμε να σας καταθέσουμε τα εξής:

• Την  αντίθεση  μας  στη  κατάθεση  σχεδίου  νόμου  για  το  νέο  θεσμικό  πλαίσιο  των 

Πανεπιστημίων  και  στην  έναρξη  διαλόγου  για  τη  χωροταξική  αναδιάρθρωση  των 

Πανεπιστημίων κατά τη διάρκεια των θερινών διακοπών των Πανεπιστημίων.

• Την  επιθυμία  μας  να  δοθεί  νέο,  ενδιάμεσο  κείμενο  για  το  θεσμικό  πλαίσιο  των 

Πανεπιστημίων  που  θα  λαμβάνει  υπόψη  τις  παρατηρήσεις  όλων  των  Φορέων  της 

Πανεπιστημιακής κοινότητας (αιρετά όργανα, συνδικαλιστικοί φορείς) με επαρκή χρόνο 

διαλόγου με όλους τους φορείς και συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα. 

• Την έντονη επιφύλαξη και ανησυχία μας  στην χωρίς σχεδιασμό και στόχους χωροταξική 

αναδιάρθρωση  των  Πανεπιστημίων  που  θα  υπακούει  απλά  στην  ανάγκη  περικοπής 

δαπανών,  λαμβάνοντας  υπόψη  τις  πρόσφατες  εμπειρίες  στην  πρωτοβάθμια  και 

δευτεροβάθμια εκπαίδευση.
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Ειδικότερα όσον αφορά τους σχεδιασμούς για τη λειτουργία των Πανεπιστήμιων, θεωρούμε 

πως:

• Το  νέο  θεσμικό  πλαίσιο,  θα  πρέπει  να  ενσωματώνει,  να  κατοχυρώνει,  αλλά  και  να 

βελτιώνει αποσαφηνίζοντας, το ήδη υπάρχων καθεστώς του Φορέα Ε.Ε.ΔΙ.Π., κρίνοντας 

την αποδεδειγμένη προσφορά του στα χρόνια λειτουργίας του.

• Είναι αυτονόητη η συμμετοχή του Φορέα Ε.Ε.ΔΙ.Π. στα εκλεκτορικά σώματα όλων των 

εκλεγόμενων  οργάνων  διοίκησης  των  Πανεπιστημίων  (Συμβούλιο  Διοίκησης, 

Πρυτανικές αρχές, Κοσμήτορες Σχολών, Πρόεδροι Τμημάτων).

• Το  διδακτικό  έργο  των  μελών  του  Φορέα  μας  (ειδικό  ή/και  εργαστηριακό),  είναι 

αποκλειστικό,  αδιαπραγμάτευτο και αναγκαίο, γι αυτό και ο περαιτέρω εμπλουτισμός 

του (συνεπίβλεψη διπλωματικών εργασιών, φροντιστήρια, συμμετοχή σε μεταπτυχιακά 

μαθήματα κλπ), είναι επιτακτικός και θα πρέπει να αντικατοπτρίζεται στην ονομασία του 

Φορέα. 

• Κατάργηση   της  διάκρισης  του  φορέα  σε  δύο  κλάδους  με  βάση  τα  διδασκόμενα 

μαθήματα  και  τα  γνωστικά  αντικείμενα  και  θέσπιση   ενιαίων  θεσμικών  (προσόντα 

πρόσληψης)  και  οικονομικών  ρυθμίσεων,  διότι  παρά  τις  όποιες  διαφοροποιήσεις  η 

σημερινή εικόνα των νέων μελών Ε.Ε.ΔΙ.Π. κλάδων Ι και ΙΙ οι οποίοι έχουν αυξημένα 

προσόντα  συνδιαμορφώνουν  ένα  αξιόλογο  φορέα  διδακτικού  προσωπικού  στα 

Πανεπιστήμια.

Τέλος,  δηλώνουμε  την  επιθυμία  μας  για  άμεση  διαπραγμάτευση  ενός  πιο  δίκαιου 

Πανεπιστημιακού μισθολογίου, που θα περιλαμβάνει όλα τα επιδόματα στο βασικό μισθό, 

χωρίς  μειώσεις,  αλλά αναλογικές  αυξήσεις  των αποδοχών μας,  δεδομένου  ότι  είμαστε  η 

χαμηλότερα  αμειβόμενη  κατηγορία  Διδακτικού  Προσωπικού  σε  όλες  τις  βαθμίδες  της 

εκπαίδευσης και από τους πιο “κακοπληρωμένους” δημοσίους λειτουργούς.

Βρισκόμαστε στη διάθεση σας για περαιτέρω διευκρινίσεις επί των αιτημάτων μας.

Με τιμή,            

Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι. 
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Ο Πρόεδρος Η Γ. Γραμματέας

Μανόλης Ντουντουνάκης

ΕΕΔΙΠ Πολυτεχνείο Κρήτης

Ζαμπία Κατσανεβάκη

ΕΕΔΙΠ Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο
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